

Отчет

о проделанной работе Государственного ансамбля танца «Вайнах»
за I квартал 2017 года.

1. Значимые мероприятия.

1.1. 09.01.2017г. – ЧР, г.Грозный. Концертный зал Государственной филармонии им. А.Шахбулатова – участие в торжественном мероприятии в честь Дня восстановления Чечено-Ингушской АССР.

Количество зрителей : 800 человек.

2. Международное и межрегиональное сотрудничество.

2.1. 25.02-01.03.2017г. – г. Москве, спорт холл «Динамо» – участие в торжественной церемонии открытия спортивного состязания 1-го выездного Международного турнира ММА «Грозная битва – 34», организованного спортивным клубом «Ахмат».

Количество зрителей: 16 170

3. Деятельность по обслуживанию жителей республики.

а) стационар:

3.1. 15.02.2017г. – г.Грозный, Концертный зал ГАУ ГАТ «Вайнах» - Состоялся сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах» для школьников и студенческой молодежи. Данный концерт прошел в рамках популяризации национальной культуры чеченского народа среди подрастающего поколения.

Количество зрителей: 402 человек доход: 55 500р.

3.2. 06.03.2017г. – ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - состоялся сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах», посвященный Международному женскому дню - 8марта.

Количество зрителей: 400 человек доход: 160 000р.

3.3. 07.03.2017г. – ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - состоялся праздничный совместный концерт двух творческих коллективов: Государственного ансамбля танца «Вайнах» и ансамбля песни и пляски 46-й отдельной бригады оперативного назначения Внутренних войск МВД Российской

Федерации. Данный концерт был посвященный
Международному женскому дню - 8 марта.

Количество зрителей: 402 человек доход: 120 600р.

б) городские, районные и сельские площадки:

- 3.4.** ЧР, г.Грозный, Дом торжеств «София» - Государственный ансамбль танца «Вйнах» принял участие в торжественной церемонии награждения победителей ежегодного музыкального проекта «Национальная пятерка-2016».
Количество зрителей: 200 человек.
- 3.5.** 19.01.2017г. - с. Мескеты Ножай-Юртовский район, РДК. - Перед началом концерта ансамбля «Вайнах» в селе Мескеты художественный руководитель Государственного ансамбля танца «Вайнах», народный артист ЧР Аднан Мажидов провел теоретический мастер-класс. Он рассказал зрителям, большую часть которых составляли школьники старших классов и студенческая молодежь, о канонах национального чеченского танца, его значении в жизни народа в далеком прошлом и сегодня.
- 3.6.** 19.01.2017г. - с. Мескеты Ножай-Юртовский район, РДК. - Состоялся сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах».
Количество зрителей: 290 человек, из них дети 150, доход: 87 000р.
- 3.7.** 26.01.2017 – с.Наур, Нурский район, РДК. – Сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах».
Количество зрителей: 300 человек
- 3.8.** 02.02.2017г. - Грозненский район с. Алхан-Кала РДК – состоялся сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах».
Количество зрителей: 200 человек доход: 20 500р.
- 3.9.** 09.02.2017г. - Грозненский район с. Старые-Атаги - состоялся сольный концерт кавалера Ордена имени А-Х. Кадырова Государственного ансамбля танца «Вайнах».
Количество зрителей: 300 человек доход: 40 000р.
- 3.10.** 16.02.2017г. - с. Толстой-Юрт Грозненский муниципальный район - состоялся сольный концерт кавалера Ордена им. А-Х. Кадырова Государственного ансамбля танца «Вайнах».
Количество зрителей: 300 человек доход: 23 500р.
- 3.11.** 19.02.2017г. – ЧР, г. Урус-Мартан, Воинская часть 6779 - Прошел сольный концерт кавалера Ордена им. А-Х. Кадырова Государственного ансамбля танца «Вайнах», приуроченный к 23 февраля – Дню защитника отечества.
Количество зрителей: 402 человек.

3.12. 08.03.2017г. – ЧР. Шаройский ра-н с.Шарой, СДК - состоялся сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах». посвященный Международному женскому дню - 8марта.

Количество зрителей: 250 человек доход: 50 000р.

3.13. 23.03.2017г. – Сунженский район, г. Серноводск, во Дворце культуры административного центра – сольный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах».

Количество зрителей: 250 человек доход: 55 500р.

в) прочие мероприятия

3.14. 13.01.2017г. – В концертном зале Государственного ансамбля танца «Вайнах» прошло мероприятие «Противостояние негативным проявлениям в обществе». На данном мероприятии выступали представители общественных организаций: Гайраханов Мовла – руководитель регионального отделения офицеров России; Дени Яхьяев – председатель общественной Палаты ЧР «Защита прав и свободы человека»; Сайпудин Гучигов – помощником члена общественной Палаты ЧР, член Союза журналистов России; Ризван Эхаев – представитель духовенства, а также Хизри Татаев – врач-нарколог наркологического диспансера ЧР.

Количество зрителей: 200 человек.

3.15. 02.02.2017г. – Грозненский район с. Алхан-Кала РДК - Художественный руководитель ансамбля, народный артист ЧР Аднан Мажидов провел теоретический мастер-класс для зрителей, основную часть которых составляют юноши и девушки.

Количество зрителей: 200 человек.

3.16. 15.02.2017г. - г.Грозный, Концертный зал ГАУ ГАТ «Вайнах» - Прошла Информационно-профилактическая беседа. Беседу ввели: Помощник члена общественной Палаты ЧР, член Союза журналистов России Гучигов Сайпудин Баудинович и представитель духовенства, богослов Ризван Эхаев. Говорили на данной беседе о влиянии онлайн игр на детей и «виртуальной агрессии».

Количество зрителей: 180 человек.

3.17. 16.02.2017г. - г.Грозный, Концертный зал ГАУ ГАТ «Вайнах» - Состоялась информационно-профилактическая беседа с работниками Государственного ансамбля танца «Вайнах» об общих обязанностях водителей. Представитель Госинспекции – Танталашев Алик Ахматович полковник полиции, начальник отделения пропаганды УГИБДД МВД по ЧР ознакомил собравшихся с основными обязанностями водителей, соблюдение которых в значительной степени улучшит ситуацию на дорогах, организует и дисциплинирует самих владельцев автотранспорта.

Количество зрителей: 100 человек.

3.18. 01.03.2017г. - ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - состоялось выступление Образцово-показательного оркестра войск национальной гвардии Российской Федерации для жителей столицы Чеченской Республики.

Количество зрителей: 400 человек.

3.19. 02.03.2017г. – ЧР, г.Грозный МБОУ СОШ № 36 им.Х.А. Исаева прошла беседа на тему «Обычаи и традиции чеченского народа». На данной беседе обсуждались различные вопросы касающиеся повседневной жизни нашей молодежи. Беседу вел заместитель директора Государственного ансамбля танца «Вайнах» по духовно-нравственному воспитанию Р.Ю.Эхаев.

Количество зрителей: 50 человек.

3.20. 08.03.2017г. - ЧР. Шаройский ра-н с.Шарой, СДК – По окончанию сольного концерта Государственного ансамбля танца «Вайнах», посвященного Международному женскому дню - 8 марта художественный руководитель Государственного ансамбля танца «Вайнах» Мажидов Аднан провел беседу с зрителями о роли культуры в жизни человека и общества, а также поздравил женскую половину с Международным женским днём 8 Марта!

3.21. 09.03.2017г. - ЧР, г.Грозный ГБОУ СПО «Техникум пищевой индустрии, сервиса и управления №6» - прошла беседа на тему «Коррупция- порождения зла».

Беседу вел заместитель директора Государственного ансамбля танца «Вайнах» по духовно-нравственному воспитанию Р.Ю.Эхаев.

Количество зрителей: 80 человек.

3.22. 10.03.2017г. – ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - прошла очередная встреча коллектива ГАУ ГАТ «Вайнах» с представителем ГИБДД - полковником полиции, начальником отделения пропаганды УГИБДД МВД по ЧР А.А. Танталашевым. В ходе беседы Танталашев А.А. ответил на вопросы аудитории.

Количество зрителей: 180 человек.

3.23. 16.03.2017г. - ЧР, г.Грозный школа-интернат №2 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Н данной базе школы-интернат №2 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей встреча-беседа с обучающимися и педколлективом на тему «Знаешь ли ты закон? Противодействие экстремизму и терроризму» вел заместитель директора Государственного ансамбля танца «Вайнах» по духовно-нравственному воспитанию Р.Ю.Эхаев.

Количество зрителей: 50 человек.

3.24. 17.03.2017г. – ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - прошла информационно-профилактическая беседа. На встречу были приглашены начальник организационно-аналитического отдела ГБУ Республиканский наркологический диспансер Мовла Сайтиевич Гайраханов и председатель Совета МОД «Коалиция», зам.председателя ОНК, член общественного совета ФССП России по ЧР Дени Яхьяев. На встрече были затронуты следующие вопросы: проблема наркомании, вопросы противодействия экстремизму и терроризму, пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде.

Количество зрителей: 100 человек.

3.25. 21.03.2017г. – ЧР. Урус-Мартановский р-н. с.Алхан-Юрт ДК – тематический вечер «Конституция-основной Закон нашей жизни». Художественный руководитель ГАУ ГАТ «Вайнах» Мажидов Аднан говорил о необходимости соблюдения конституции и законов, поскольку это самая главная обязанность, лежащая на гражданах. Соблюдение Конституции и законов - всеобщее правило, не знающее исключений.

Количество зрителей:300 человек.

3.26. 24.03.2017г. – ЧР, г.Грозный ГБУ «Госуправление и кинематографии» в целях профилактики экстремизма и разъяснения истинной сути суфизма чтение лекции для коллективов: ГБУ «Госуправление и кинематографии», ГАУ «Чеченский Государственный театр юного зрителя» вел заместитель директора Государственного ансамбля танца «Вайнах» по духовно-нравственному воспитанию Р.Ю.Эхаев.

Количество зрителей: 50 человек.

3.27. 30.03.2017г. - ЧР, г.Грозный Лицей №1 прошла беседа с обучающимися старших классов на тему «Жить по совести». Данную беседу вел заместитель директора Государственного ансамбля танца «Вайнах» по духовно-нравственному воспитанию Р.Ю.Эхаев.

Количество зрителей: 40 человек.

4. Участие в фестивалях и конкурсах.

5. Работа Экспертного (Художественного) совета.

5.1. 06.03.2017г. – ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - Заседание Экспертного совета по вопросам творческой деятельности ГАУ «Государственного ансамбля танца «Вайнах» №1. Повестка дня : О присвоении Почетного звания «Заслуженный артист Чеченской Республики» артисту балета высшей категории ансамбля танца «Вайнах» Литипову Беслану Абусилимовичу.

5.2. 06.03.2017г. - ЧР, г.Грозный Концертный зал Государственного ансамбля танца «Вайнах» - Заседание Экспертного совета по вопросам творческой деятельности ГАУ «Государственного ансамбля танца «Вайнах» №2. Повестка дня : О присвоении Почетного звания «Заслуженный артист Чеченской Республики» артисту балета категории ведущий мастер сцены ансамбля танца «Вайнах» Шаванову Ахмеду Лом-Алиевичу.

6. Благотворительная деятельность.

6.1. 03.03.2017г. – ЧР, г. Шали – состоялся благотворительный концерт Государственного ансамбля танца «Вайнах».

Количество запланированных концертов: 15

Количество концертов всего: 32

Количество обслуженных зрителей: 22 596

В том числе:

детей-577

инвалидов-45

Доход: 585 500р.

Директор
ГАУ



А.Б. Гайсумов